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  2021/2022 الجامعي الموسم                                                                                                                      الوادي جامعة محمد لخضر

  الأستاذ احمــــد نصير  : من اعداد                                                        الثانية ماستر اقتصاد كمي                                                        السنة     

 مجال العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

نمـــــاذج التـــــــــوازن العام  مقياسالسلسلة الأولى في    
.................................................................................................................................................................................................................  

 :أجب�عن��سئلة�النظر�ة�باختصار�و�دقة� :الحالة الأولى 

 .؟�قتصادي�والتوازن�العام�مب�نا�ذلك�بأمثلة�واقعية�وفق�الظروف��قتصادية��ما�و�الفرق�ا��و�ري�ب�ن��ستقرار��قتصادي�والتوازن  - 1

  .؟كيف�تحدث�البطالة�الكلاسيكية��رادية� - 2

وال���جاءت�ماب�ن�التحليل�الكلاسي�ي�لتوازن�،  kenut wickselمن�أ�م�نظر�ات�التوازن�العام�����قتصاد�الوض���،�نظر�ة�فيكسل� - 3

 .لتوازن�العام�،�كيف�يرى��ذه�النظر�ة�التوازن�العام�؟�العام�والتحليل�الكي��ي 

�رؤوس� - 4 ���ركية �مختلفة �درجات �وعند �الثابتة �أسعار�الصرف �ظل ��� �المح�� �والدخل �الصعبة �العمل �إحتياطات �ع�� �الما�� �أثر�التوسع ب�ن

 .؟) IS-LM-BP(�موال�الدولية�وفق�نموذج�

 .؟الية�السياسة�المالية�و�النقديةلقياس�فع) ST. Louise(نموذج�سانت�لو�زشرح�وحلل� - 5

  :مؤسسة�،�و���ظل�سوق�عمل�ل�ا�ا��صائص�التالية�����1000اقتصاد�يحتوي�ع��� :الحالة الثانية   

   *......./4000 PWND  

   **.......2000/2999  PWNS  

  :المطلوب�

  .ما�و��جر�ا��قيقي�التواز�ي�،�من�خلال�التحليل�ا��سا�ي�والبيا�ي��؟ - 1

  .،�فما�و��جر�النقدي�؟2Pى�السعر��و�إذا�ان�مستو  - 2

 . ،�فما��وعدد�العمال�الموظف�ن�والغ���موظف�ن�؟6Wإذا�ان�ا��د��د�ى�للأجر��و� - 3

 :لنفرض�أنھ�لدينا�سوق�عمل�تتم���با��صائص�التالية� :الحالة الثالثة   

 *.......40 2/1nY  

   **......./
25

1 2
PWNS   

 ***.......400 M  

 ****.......4V  

  :المطلوب�

  .للعمل��نتاجيةإيجاد�دالة� - 1

  .إ�دالة�الطلب�ع���العمل� - 2

 .إيجاد��جر�ا��قيقي�،�و��م�العمالة�اللازم�لتوازن�سوق�العمل - 3

 .حساب�قيمة�الناتج - 4

 .حساب�المستوى�العام�للأسعار� - 5

 .س���حساب�الناتج��س���و�جر��  - 6

 .التمثيل�البيا�ي - 7

8 - � �أن ��40MD: لنف��ض ،80nP�� � �أن �MDحيث ،nPسبة���� �حدد ،� �ال��ائية �أسعار�السلع �ومتوسط �النقود �ع�� �الطلب تمثلان

 .التفضيل�النقدي�وما�س����ذه�الصيغة،�مع�تمثيل�البيا�ي�ل�ا

 الحالة الرابعة : ليكن�لدينا�اقتصاد��إف��ا����بالعلاقات�التالية�لسنة� 2018

 تا�ع�الطلب�ع���النقود�للمعاملات��حتياط                             YMD 25.01   
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 تا�ع�الطلب�ع���النقود�للمضار�ــــــــــة�������������������������iMD 100501     

 عرض�النقود����������������������������������������               
180MS

 

 دالة��س��لاك�ال�لية�����������������������������������YC 5.0150       

 تا�ع��س�ثمار�������������������������������     iI 400200 

 المطلوب�:

حدد�التوازن����السوق�ن�من�خلال��الدخل�التواز�ي�وسعر�الفائدة�التواز�ي� -1 **.. iY  

 ..���ISLMأيجاد�يتحرك�السوق�ن� -2

  .ماالقرار�الذي�يجب�أن�تتخذه�السلطات�النقدية�من�أجل�ا��فاظ�ع���مستوى��س�ثمار�المتحصل�عليھ� -3

 .ع���عرض�النقود���دف�المحافظة�ع���مستوى��س�ثمار�الناتج�ما�التغ���الواجب�إدخالھ� -4

01 كيف�تفسر�ز�ادة��من -5 .. ISIS رغم�ز�ادة�معدل�الفائدة�.  

يطلق�كي���ع���الطلب�ع���النقود��غرض�المضار�ة�اسم�تفضيل�النقدي�أو�تفضيل�السيولة�،�وتأخذ�دالة�التفضيل�السيولة�الكي��ية�ش�ل� -6

  .بصفة�عامة�من�أع���إ���أسفل�ناحية�اليم�ن��،�قم�بتفس���البيا�ي�ل�ا��منح���ينحدر 

 Nإليك�المعلومات�التالية�والمب�نة����ا��دول�أدناه�حول�إقتصاد�إف��ا����لسنة��:  امسةالحالة الخ

 القيمة�مليون�دج البيان

 ��t 160م�الصادرات�للف��ة�

 t 40للف��ة��موال��جن�ية�المحصلة�����م

 t 40للف��ة�خدمات�الدين�كمدفوعات�

 t 60تحو�لات�نحو�ا��ارج�����للف��ة�

  t  30الدين�ا��ار���للف��ة�

  �t  05حتياطات��جن�ية�للف��ة�

  :منك�ماي���والمطلوب

النقدي�الما���و � ينمن�خلال�التفس�� �والعرض��الطلب��يما���أ�م�أسباب��ختلال�وعدم��ستقرار����م��ان�المدفوعات�وفق�مقار�ة�إدار  -1

  .ما���أنواع��ختلال��،�و مع�التوضيح؟

�سبة�الدين�ا��ار���ا���الصادرات�،��سبة��حتياطي�ا��ار���إ���،�N قياس�التوازن�ا��ار���وفق�طر�قة�الطاقة��ست��ادية�للف��ة -2

 .مع�التقييم��قتصادي��لن�يجة�المتحصل�عل��ا�،�وما���وضعية��ذا��قتصاد�الديون�

  :إليك�العلاقات�التالية� : سادسةالحالة ال

   *......rf TYMXIS  

 **........1 mx ee 

 ***......
1 1

1110 t

j

i

k

i
ttit GEXMGDP    

 
  

ب�ن���ة�العلاقة� .1 *و� **ر�اضيا�وإقتصاديا��  

ماذا�تمثل�العلاقات� .2 *و **و *** 

� : سابعةالحالة ال �التوازن �قياس �محاولة �حول �الدراسة ��ذه �قياإليك �نموذجمحاولة �بإستخدام �الك�� ��قتصادي �التوازن  -Hicks(س

Hansen(قتصاد�ا��زائري�للف��ة������ )2017-1980(: 

 تقدير�دالة��س��لاك� C  :وفق�من����نحدار�الذا�ي�للفجوات�الزمنية�الموزعةوالممثلة����ا��دول�التا��� ARDL 
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 ت�،�والطلب�النقود�والوردا�تقدير�دوال���س�ثمار� IMPINVMD  :والنتائج�مب�ية����ا��دول�الموا���:;;

  
  

 تقدير�العلاقة�القص��ة�لدالة��س��لاك C  :العلاقة�القص��ة�لدالة��س��لاكوا��دول�الموا���يمثل� Cللف��ة���  

obPr StatiT  Coeffi Var 

0.022 4.7025 0.2235  YD 

0.001 6.8022- 0.4254-  1int EQco 

 تقدير�العلاقة�الطو�لة�لدالة��س��لاك C :  

����ARDLجل�ب�ن�متغ��ات�الدالة،�سوف�نحاول�بتقدير�العلاقة�طو�لة��جل����إطار�نموذج��عد�التأكد�من�وجود�علاقة�توازنية�طو�لة��  

  : ،�والمب�نة�����ا��زائر�للف��ة

obPr StatiT  Coeffi Var 

0.011 6.8052 0.7258 Y 

0.285 1.4125 13.625 C 

 والوردات�،�والطلب�النقود��تقدير�العلاقة�الطو�لة�والقص��ة��س�ثمار� IMPINVMD   :والنتائج�مب�ية����ا��دول�الموا���:;;
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  :المطلوب�

 .تقييم�النتائج�المتحصل�عل��ا�إحصائيا�واقتصاديا�؟ .1

  .؟2017-1980( ����قتصاد�ا��زائري�للف��ة��)Hicks- Hansen( وفق�نموذجالك���تحديد�التوازن��قتصادي� .2

�نموذج� : ثامنةالحالة ال �خلال �من �النامية �لدول �إقتصاديات ��� � �العام �التوازن �وتحليل �لقياس �ك�� �نموذج �بناء �حول �دراسة إليك

 gflemundell min2018-1990: للف��ة�� 

  
  

  
  

  
  :المطلوب�

 .المتحصل�عل��ا�إحصائيا�واقتصاديا�؟�تقييم�النتائج .3

 تحديد�التوازن��العام�وفق�نموذج .4 gflemundell min2018- 1990( للف��ة�لاقتصاديات�الدول�النامية���.  
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  2021/2022 الجامعي الموسم                                                                                                                      الوادي جامعة محمد لخضر

  الأستاذ احمــــد نصير  : من اعداد          الثانية ماستر اقتصاد كمي                                                                                                      السنة     

یة وعلوم التسییرمجال العلوم الاقتصادیة والتجار   

نمـــــاذج التـــــــــوازن العام  مقياسالسلسلة الثانية في    
.................................................................................................................................................................................................................  

 :الحالة الأولى  

  ما���أ�م��فرضيات�نظر�����التوازن��قتصادي����إطار��التوقعات�الرشيدة�واقتصاديات�جانب�العرض .1

 .مالفرق�ب�ن�التوقعات�العقلانية�كمتغ��ات�محددة�مسبقا�و�التوقعات�العقلانية�كمتغ��ات�مشا�دة�؟ .2

  .ية�والذاتية�من�جانب�العرض�الك���؟حلل�نماذج�التوقعات�الر�اض .3

 .���تحقيق�التوازن�العام�؟,Paul A.Samuelson  Parito ,Jean-Baptiste Say:   ما���أ�م�مق��حات� .4

5. � �فيكسل �نظر�ة ،� �الوض�� ��قتصاد ��� �العام �التوازن �نظر�ات �أ�م �الكلاسي�ي� kenut wickselمن �التحليل �ماب�ن �جاءت �وال�� ،

 .ليل�الكي��ي�لتوازن�العام�،�كيف�يرى��ذه�النظر�ة�التوازن�العام�؟لتوازن�العام�والتح

�قتصاد�النمساوي�،�قتصاد��ش��ا�ي�،��قتصاد�التجر����،��قتصاد�الك���:  كيف�تنظر��ذه��قتصاديات�ا���التوازن�العام� .6

 .الكلاسي�ي�ا��ديد؟

7. � �والمخرجات �المدخلات �طر�قة �وفق �العام �التوازن �نموذج �ب�ن قارن TOI مصفوفة��� �طر�قة �وفق �العام �التوازن ونموذج

 .؟SAMالمحاسبة��جتماعية�

 :الحالة الثانية

،�،�و�تضمن��ذا�النموذج�علاقة�) الرشيدة�(  ،�عنصر�التوقعات�العقلانية���1981نموذجھ�للاقتصاد�الك���سنة��)Taylor(لقد�أدخل�

  :الطلب�الك���والعرض�الك���،�وفق�العلاقت�ن�التاليت�ن

 : الطلب�الك��� - 

)1...(    TtIptmtptmtGtGtGt e 65114322110    

  :العرض�الك��� - 

 2.....01   eGItIt  

 م�مالغرض�الرئ�����من�نموذج�العلاقة�ب�ن�الطلب�الك���والعرض�الك���المقدم�من�طرف��العال)Taylor (وذلك�بادخال�نماذج��،

 .التوقعات�العقلانية�كمتغ���مشا�دة؟

  :الحالة الثالثة  

  :المعلومات�التالية�لاقتصاد�اف��ا����والمب�نة����ا��دول�الموا���

 القيمة البيان

 1000Y متوسط�الدخل

 1300MaxY ا��د��ع���لدخل

 700MinY ا��د��د�ي�لدخل

 مجموع�المجمعات�الصاعدة�الداخلية�ا��الية�والسابقة  8000S 

 %10 ال�سب�المئو�ة�لعدد��سر

 10 مجموع�القيمة�الطلقة�ب�ن�ال�سب�المئو�ة�للأفراد

 2000 الدخل�لمجموع��فراد

 40000 عدد��فراد
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  :المطلوب�

  . Giniومعامل�جي���� �Lorenzsختلاف�ب�ن�منح���لورنز�ما���علاقة�ال�شابھ�و .1

  :إيجاد�مستو�ات�الرفا�ية�عند�المعاملات�التالية��مع�التحليل .2

 سن��- معامل�أناندAnand-sen 

 مقياس��ا�اوا�ي��kakwane 

 معامل��وزن�س��couzntes 

 معامل�ثايل�theils  

 :الحالة الرابعة

��مع�الطلب�الك���وأن�التقلبات��قتصادية����مولدة�للاختلال����التوازن�الذي�يحتاج�بدوره�ن�التوازن�يحدث�عند�مساواة�العرض�الك�إ

كمرحلة�أولية�مطلو�ة�إ���إستقرار�إقتصادي��ساعد�ع���الوصول�إ���حالة�التوازن��قتصادي�رغم�إصرار�وإع��اف�المدرسة�الكي��ية�أن�

  .تمام�أك���بالاستقرار��قتصاديحالة�التوازن��قتصادي��عيدة�المنال�و�تطلب���

إذا�أدى��نحراف�عن�حالة�التوازن�إ���خلق�قوى�اقتصادية�من�شأ��ا�إعادة�التوازن�إ���حالتھ��و��،�و�العكس�يطلق�ع����والتوازن�المسقر 

ون�منح���عرض�السوق�سالب�الميل�التوازن�بأنھ�غ���مستقر�إذا�ابتعدنا�عن�حالة�التوازن��و���و�تطلب�تحقيق�التوازن�غ���المستقر�أن�ي�

�من�منح���طلب�السوق�
ً
 (وأقل�انحدارا

ً
�من�منح���). الذي��و�سالب�الميل�أيضا

ً
أما�لو��ان�منح���عرض�السوق�السالب�الميل�أك���انحدارا

 يصبح�التوازن�) سالب�الميل(طلب�السوق�
ً
  .مستقرا

  التوازن الاقتصادي المستقر: الشكل             التوازن الاقتصادي الغیر المستقر                   :الشكل 

  
  حلل�الش�ل�ن�اقتصاديا�

  لقيم�الواردة�����مليار�دولارات�،�علما�أن�ا2017ليكن�لدينا�المعلومات��ف��اضيةلاحد�الدول�النامية�خلال�سنة��:الحالة الخامسة  

  بيانات�ا��سابات�الوطنية

 القیمة البيان

 9285.1 �س��لاك�العائ��

 1744.4 �نفاق�ا��كومي

 1861.3 �س�ثمار�العام

 553.0 �س�ثمار�ا��اص

 1540.7 الصادرات

 3305.7 الواردات

 11678.8 الناتج�المح����جما����سعر�السوق 

 1080 الضرائب�الغ���مباشرة

 10598.8 الناتج�المح����جما���بت�لفة�عوامل��نتاج
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  بيانات�م��انية�ا��كومة�

 المبلغ �يرادات المبلغ النفقات

 164.5 تحو�لات�من�المؤسسات�المحلية 1744.4 �س��لاك�العام

تحو�لات�إ���المؤسسات�

 ا��كومية
 1017.8 تحو�لات�من�با���العالم 775.8

 52.8 تحو�لات�إ���با���العالم

 318.7 الضرائب�المباشرة

 357.6 الضرائب�الغ���مباشرة

 722.4 ضرائب�إست��اد

 2581 المجموع 2573 المجموع

 8 �دخار�ا��كومي  

  الحساب الجاري لمیزان المدفوعات

 المبلغ تدفق��جن���ا��ارج المبلغ تدفق�النقد��جن���الداخل

 3305.7 واردات 1540.7 الصادرات

 238.4 دخل�عوامل��نتاج 468 تحو�لا�ت�إ����سر

 4.8 �لات�من��سرتحو  1017.8 تحو�لا�إ���ا��كومة

 52.8 تحو�لات�من�ا��كومة  

 3601.7 المجموع 3026.5 المجموع

  
ال��ز����ا��ساب�ا��اري�

 )�دخار��جن���( 
575.2 

  :والمطلوب�منك�ماي��� 

  .حدد�المخطط�التدفق�الدائري�ل�ذا��قتصاد�؟ .1

 .؟��قم�ب�ناء�مصفوفة�المحاسبة��جتماعية��خلال��ذه�الف��ة .2
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  2021/2022 الجامعي الموسم                                                                                                                      الوادي جامعة محمد لخضر

  الأستاذ احمــــد نصير  : من اعداد                                                                       الثانية ماستر اقتصاد كمي                                         السنة     

 مجال العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

نمـــــاذج التـــــــــوازن العام  مقياسالسلسلة الثـالثــة في    
........................................................................................................................................................................................................  

  .قم�يت��يح�ا��طأ� خاطئة�انت��وإذاحدد��جابة�ال��يحة�ا���العبارات�التالية� : ولى  الحالة الأ

 .تص���نماذج�التوازن�العام�لتقييم�السياسات�التجميعية�ل���ومة��س�ب��عدد��ثار�ا��ان�ية�ل�ذه�السياسـات؟لا� .1

 التوازن�العام��و�حالة�من�التوازن��قتصادي�تتحقق�ف��ا�كفاية��نتاج�وعدالة�توز�ع�الدخول؟ .2

 �جتماعية؟ لـى�بيانـات�مصـفوفة�المحاسـبةنموذج�التوازن�العام�ا��اسو�ي��و�تطبيق�رق���لنظر�ة�التوازن�العام�ع .3

 �جتماعية؟ يقصد�بالتعي������اصطلاح�نمذجة�التوازن�العام�توفيق�دوال�النمـوذج�مـع�بيانـات�مصـفوفة�المحاسـبة .4

5. ��� �المؤسسات �حساب �دخول  SAM �شمل �من �مقبوضاتھ �وتت�ون �وا���ومات �الشر�ات، ��سر، �أ�شطة ��نتاج،� جميع عوامل

 .لات�ا���ومية،�وعائدات�الصادرات؟التحو�

6. ��� ��نتاج �حساب �السـلع SAM �شمل �واسـتخدامات �الصف ��� �وا��ار�� �المح�� �للسوق �السلعية �وعوامل� المبيعات الوسيطة

 .�نتاج����العمود؟

�الـــ .7 �نمـوذج ��� �بتحر�ر�أسعار�العوامل ��نتاج �عوامل �أسواق ��� �والطلب �العرض ��ساوي �بال CGE تحقيق �التوظيف��ع�� ضرورة

 .ال�امل�للعوامل؟

�والرسوم .8 �ا��قيقي �ا���ومي ��نفاق �بت�ب�ت �الغالب ��� �ا��اسو�ية �العام �التوازن �نماذج ��� �ا���ومي �ا��ساب الضر��ية� يقفل

 وتحر�ر���ز�الموازنة�العامة؟

�العال .9 �الطلب �مرونة �محدودية �العام �التوازن �نماذج ��� �الصغ���المنفتح ��قتصاد �اف��اضية �للصـادرات�ع�� �العال��� �� والعرض

 للواردات؟

�الرسوم�الضر��ية�وت�اليف .10
ً
  .النقل�والتوز�ع�؟ يمثل�سعر�المنتج����السوق�المح������نموذج�التوازن�العام��سعر�المس��لك�ناقصا

 .تجا�س��نتاج�المح���والواردات؟ CGE �ع���فرضية�آرمنجتون����نماذج�الــ .11

نظر�ة��زدواج���� المختلطة�عدد�المعادلات����النموذج�بنحو�النصف�وذلك�باستغلال�ا�خصائصيختصر�نظام�ال��مجة�الت�املية� .12

 .السلوك��قتصادي؟

�نظام .13 �مقادير MPSGE �ستخدم �وسعر�المنتج، �مقدار��نتاج �تحديد �ذلك �و�شمل �التقنيات �لتعر�ف ��نتاج المدخلات� دوال

 .وأسعار�ا�والمرونات��حلالية����الدالة؟

�ولذلك�ل�س�بالضرورة�أن��سـتخدم�المنمـذج CGE ���نماذج�الـــ�تتحدد .14
ً
�رقام�القياسية����حساب� �سعار�ال�س�ية�والمطلقة�معا

 .التدفقات�النقدية����النموذج؟

�ي����اصطلاح�نمذجة�التوازن�العام�ا��اسو�ية�تكرار�قيم�مصفوفة�المحاسبة��جتماعية�كحل�مبد Replication قصد�بالتكرار�أو .15

 .للنموذج؟

  :الحالة الثانية 

  :MPSGE نموذجإليك�المخرجات�التالية�من�خلال�التمثيل�وفق�

 حالة�الضر�بة�المستقلة����:  
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 حالة�الضر�بة�التا�عة�����: 

  
  :المطلوب�

 ) الضرائب�المستقلة�والتا�عة( شرح�النتائج�المتحصل�عل��ا����ا��الت�ن� .1

 .حدد�دالة�الضرائب�كتا�ع�؟ .2

  .فرق��سا����ب�ن�ا��الت�ن�مع�الشرح��قتصادي�وت�يان��ثر؟ما�و�ال .3

  : الثةالحالة  الث

� �بمعدل �العمل �ع�� �وضر�بة �قطاع�ا���ومة �بإضافة �التطبيقي �المثال ��� �المصفوفة ��عديل ��%10تم �بمعدل �المال �رأس حيث��%.20وع��

 و�عرف��ذه�المصفوفة����ش�ل�ا�المستطي���بالأمر . MAN و AGR  �ستخدم�ا���ومة�عائدا��ا�الضر��ية����تمو�ل�مش��وا��ا�من�السـلعت�ن

Table �� GAMS الآ�ي�:  

  

  
  :المطلوب�

ت�و�ن�وحل�النموذج�كمسألة .1 MCPMPSGE/: 

  ؟%50المضافة�بــ� ب�ن��ثر�ع���العبء�الضر����ودخل�ا���ومة�من�تنفيذ�سياسة�إصلاحية���دف���فـض�ضـر�بة�القيمـة .2

  :الرابعة الحالة 

��ل�س�نار�و�إصلاح�ضر������دف�إ���اس�بدال�ضرائب�عوامل��نتاج�ا��الية�بضر�بة�موحدة�مع�المحافظة� MPSGE ين�خطوات�ال��مجة���

؟
ً
  .ع����يرادات�الضر��ية�ل���ومة�أي�أن�ي�ون��صلاح�محايد�عائديا

  :الحالة الخامسة 

  الدعم�ع����يرادات�ا���ومية�لتقييم�أثر�سياسة MPSGE و���خطوات�ال��مجة���

  : الحالة السادسة

  .ع���واردات�السلعة�المصنعة وأثر�ا% 20و��%15، % 10، % 5، % ��1ل�الس�نار�و�لقيم�التعرفة� MPSGE بّ�ن�خطوات�ال��مجة���

  :الحالة السابعة 
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المطلوب�تقييم�أثر�السياسة�ع���إنتاج� %  .25حماية�قطاع��نتاج�الصنا���بفرض�رسوم�جمركية�ع���واردات�السلعة�المصنعة�ب�سـبة

  .وواردات�السلعة�المصنعة�وع���مستوى�الرفا�ية

 تحديد�معدل�التعر�فة�ا��مركية�؟. 

 تحليل�النموذج�ل�سنار�و�المتوقع�؟. 

 ؟ي�معدلات�الرفا�ية�و���كميات��نتاج�والواردات�للسلعة�المصنعةحساب�التغي���.  


	10. يمثل سعر المنتج في السوق المحلي في نموذج التوازن العام بسعر المستهلك ناقصاً الرسوم الضريبية وتكاليف النقل والتوزيع ؟.




